
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Міхеєва Марія

РЕПЕТИТОР З АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ ДЛЯ ДІТЕЙ, 15 000 ГРН.
 9 вересня 2024    Місто: Київ

Вік: 20 років
Режим роботи: вільний графік роботи, віддалена робота, додатковий заробіток
Категорії: Наука, освіта, переклади, Робота без кваліфікації, Робота для студентів

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Репетитор з англійської
- (Викладаю англійську мову для діток молодшої школи, онлайн), Київ
01.2024 − По теперішній час (2 роки 5 місяців)

Обов'язки:

Обов’язки:

•

Проведення індивідуальних уроків англійської мови для дітей з нуля.

•

Допомога у виконанні домашніх завдань з англійської мови.

•

Розробка та впровадження інтерактивних методик навчання, які роблять уроки цікавими та захопливими для дітей.

•

Створення персоналізованих навчальних планів для кожного учня з урахуванням рівня знань та цілей.

•

Навчання базових навичок читання, письма та розмовної мови.

Досягнення:

•

Встановила міцні довірчі стосунки з учнями, що сприяє їх активному залученню до навчального процесу.

•

Досягла значного прогресу в розвитку знань та навичок учнів завдяки індивідуальному підходу та мотивації.

•

Створила позитивну навчальну атмосферу, де діти вчаться із задоволенням, що підвищує їхній інтерес до
англійської мови та покращує результати.
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Освіта

https://wirtschaftswissenschaften.univie.ac.at/
Спеціальність: Економіка, бізнес
незакінчена вища, 10.2023 − 06.2027 (3 роки 8 місяців)

Знання мов
Англійська - Високий рівень (вільно)
Додатково: Половину свого життя я прожила в Сполучених Штатах, тож англійська мова стала для мене рідною з
дитинства. Маючи можливість щодня спілкуватися носіями мови, я глибоко оволоділа англійською на розмовному та
письмовому рівнях. Додатково вдосконалювала свої

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Я проходила навчання в IT-академії, що дало мені міцну базу знань у використанні
комп’ютера та різноманітних програм. На сьогоднішній день повністю навчаюся та працюю онлайн, активно
використовуючи можливості комп’ютера. Володію сучасними інструментами для дистанційного навчання,
спілкування та організації робочого процесу, що дозволяє мені ефективно працювати з учнями через онлайн-
платформи.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Я є цілеспрямованою, відповідальною та завзятою людиною, тому
завжди підходжу серйозно до будь-якої справи, за яку беруся. Окрім англійської, я досконало володію німецькою
мовою та навчаюся в університеті, де викладання відбувається німецькою. Я дуже люблю дітей, тому заняття з ними
проходять у дружній та продуктивній атмосфері. Я знаю як потрібно працювати. Це допомагає моїм учням досягати
чудових результатів у навчанні, покращуючи не лише їх знання, але й впевненість у своїх силах. Протягом 7 років
займалася карате і здобула чорний пояс, що навчило мене дисципліни та витривалості. Захоплююся читанням книг,
плаванням і велоспортом. Два роки навчалася в IT-академії «Шаг» і завершила курс з графічного дизайну, що
допомогло мені розвинути креативність і технічні навички.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Моєю основною ціллю є особистий та професійний зріст, а також
здобуття цінного досвіду роботи. Вважаю, що важливо використовувати свої знання та навички для досягнення
успіху, особливо коли маєш великий багаж знань та успішний досвід у викладанні. Оскільк
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